

# 诚信体彩业主拾金不昧获彩民点赞

“您好，是体彩中心吗？我要打电话表扬你们一个销售员！他帮我找到落在店里的金手链，并且主动归还，这种行为非常可贵，我想给他点个赞！”5月4日，青岛赵女士打电话到山东省体彩客服中心，点名表扬青岛市北区04400体彩投注站销售员孙红兵。

据赵女士介绍，她和老公都喜欢买体育彩票，经常到位于市北区长安路2号的投注站买彩票。4月29日晚上，赵女士和老公到投注站玩，老公买了几场球赛，赵女士则刮了几张顶呱

刮即开票，之后两个人就离开了投注站。“后来我老公又想起来还有两场球赛没有买，我们就又回到投注站，他去买票，我到二楼洗手间上厕所。”赵女士说当晚两人从投注站出来就直接回家睡觉了。第二天一大早，赵女士发现一直戴着的金手链不见了。“那条手链是纯金的，而且很有纪念意义。”赵女士仔细回忆了一下前一晚经过的地方，觉得有可能会落在投注站，就让老公给孙红兵打电话询问。赵女士说当时挺着急的，也没考虑时间问题。令赵

女士没想到的是，孙红兵接到电话后马上从家里赶到投注站仔细查找。“手链是在洗手间里找到的，可能是洗手时不小心滑落了，我找到后就马上拍了个照片给他们发过去确认。”孙红兵说自己只是做了该做的事，因此在赵女士要酬谢他时，他坚定地拒绝了。

赵女士认为孙红兵这种拾金不昧、乐于助人的品质十分难能可贵，值得被点赞！孙红兵则觉得自己只是做了一名体彩人该做的，在他看来拾金不昧、诚实守信是体彩人应该具备的

基本道德品质。

的确，在我们的一线体彩销售人员队伍中，还有许许多多像孙红兵一样勤劳努力、诚实守信的体彩人。小到一张奖金5元的即开彩票，大到价值几千元上万元的物品，甚至几十万几百万的大奖彩票都被体彩销售员原封不动地归还彩民，这些体彩人用自己的辛劳和汗水不断提升着体彩投注站的服务水平，用自己的道德和坚守不断浇灌着体彩公益之花绚丽绽放。

庞彤彤

## 第二十五届“体彩杯”垂钓比赛举行

5月7日，由青岛市全民健身领导小组和青岛市钓鱼协会共同主办的青岛市第八届全民健身运动会钓鱼比赛暨青岛市第二十五届“体彩杯”垂钓比赛在城阳和谐桃源垂钓基地举行。

来自青岛市钓鱼协会17支代表队的近80名选手参加了当天的比赛。上午八点，比赛正式开始。参赛选手中既有久经沙场、名扬岛城的老将，也有初出茅庐、雄心勃勃的新锐，各路岛城钓鱼精英悉数登场大显身手。参赛选手中年龄最大的已年届七旬。更令人眼前一亮的是，在参赛选手中还出现了数位女性的身影，她们不仅打满了全场，并且还取得了不俗的成绩。

经过全天四场次的激烈角逐，最后取得团体前六名的分别是：冠军自然一队，亚军佳乐水一队，季军清逸一队，第四名佳乐水二队，第五名友谊二队，第六名自然二队；获得个人前三名的是：第一名佳乐水崔加琢，第二名自然徐涛，第三名友谊刘洋；获得第四至第十名的分别是：友谊马杰、自然赵蕾、自然路海涛、佳乐水金哲云、友谊张莱文、清逸蓝信永、佳乐水陈杰。

本次比赛得到了青岛体彩的大力支持。近年来，青岛体彩多次支持举办钓鱼比赛、台球比赛等全民健身类赛事，为岛城体育运动爱好者搭建平台，相互切磋、竞技，不断推动岛城全民健身事业发展。 体讯



罗齐尔在比赛中突破。

### 尤文意大利杯四连冠

北京时间5月10日，多纳鲁马的两次失误和卡利尼奇的乌龙球，让AC米兰在意大利杯决赛中0:4负于尤文，后者也创下了意大利杯四连冠的纪录。

比赛第56分钟，贝纳蒂亚接皮亚尼奇角球头球破门。第61分钟，科斯塔禁区外远射，米兰守门员多纳鲁马不慎将球扑进球门，尤文2:0领先。第64分钟，曼朱基奇接角球冲顶，多纳鲁马又出现脱手失误，被贝纳蒂亚抢点补射成功。第75分钟，卡利尼奇在防守对方角球时又打入了乌龙球。意甲联赛冠军近在咫尺，尤文马上就能实现连续四年双冠王的纪录。AC米兰尽管输掉了决赛，但是他们也很可能从联赛中获得下赛季欧冠资格。 新华

### “金童”欧文下周来青

□半岛全媒体记者 邢成博 报道  
本报5月10日讯 赶在俄罗斯世界杯的热浪到来之前，一位世界级大牌球星将会驾临青岛。他就是前欧洲金球奖得主、英格兰传奇射手迈克尔·欧文。据悉他将在5月15日抵青，在海信广场与岛城球迷互动。

迈克尔·欧文今年39岁，是昔日英格兰乃至世界足坛著名的“金童”。1998年，还不到19岁的欧文就代表英格兰队出战，成为英格兰20世纪最年轻上阵球员和最年轻入球者。

据了解，欧文此次来青，是应俄罗斯世界杯官方赞助商海信之邀，参加海信世界杯全球传奇之路的启动仪式。在15日晚的球迷见面会上，欧文除了回答问题、签名合影外，还将与球迷比拼球技。值得一提的是，参加活动的幸运球迷，还有望获得与欧文共进晚餐的机会。



□半岛全媒体记者 邢成博

北京时间5月10日，凯尔特人队以两分的优势战胜76人，闯进东部决赛，至此东西部决赛对阵全部产生。看看这个对阵表，我们大概是看了一个赛季假的NBA，这不就是重播吗？赛季初揭幕战，东部是骑士打凯尔特人，西部是火箭打勇士，现在分区决赛，东部还是骑士打凯尔特人，西部仍是火箭PK勇士。往远了说，上赛季骑士就是季后赛先打步行者，随后和猛龙争，最后东决打凯尔特人，这个赛季骑士的季后赛之旅和上赛

季一模一样！将来还有可能总决赛还是勇士对决骑士，这不是重播是什么？！

骑士继续对决绿军，如果非要说什么不同，可能是舆论压力不一样。上个赛季两队相遇，更多的人看好骑士晋级，而本赛季绿军的表现让人惊讶，尽管伤病让他们的处境非常尴尬，更多的专家倾向于绿军能掀翻骑士。名宿皮蓬就表示：“我认为凯尔特人队可以击败骑士，他们年轻球员不断站出来然后展示领导力！”皮尔斯也公开支持这种说法：“霍福德比勒夫更加优秀，骑士队内也没有人可以像罗齐尔和塔图姆那样的执行力，而在教练方面凯尔特人的优势更加巨大！”在欧文、海沃德、拉金和泰斯赛季报销的情况下，只有7人可用的凯尔特人队被看作比詹姆斯的骑士更强大，这真不是痴人说梦！

首先是主教练，西有波波维奇，东有史蒂文斯，在少帅的手腕之下，凯尔特人不需要巨星，每一个人都能在关键时刻站出来。拿和76人的比赛来

讲，塔图姆关键时段拿出了7投6中的表现，让人赞叹“老哥真稳”！罗齐尔的掌控力，杰伦·布朗的强硬杀伤力和霍福德的执行力更不必说，就连替补席上的斯玛特都有14分6篮板6助攻3抢断的表现。这仅有的七个人都不是超巨，但是他们在史蒂文斯的领导下堪比超巨。其次是球员，凯尔特人的双探花场均49分，罗齐尔季后赛三分命中率全联盟第一，再加上霍福德和斯玛特，和他们对阵，大体相当于老詹一个人和绿军全队对抗。骑士基本是詹姆斯一个人扛进东决的，只要绿军五人把詹姆斯限制死，骑士就比较麻烦。相反地，骑士无论限制死绿军中的哪一个人，其余的人都有继续开花的能力。最后，凯尔特人太能打硬仗了，坚韧的态度让人不得不服。尽管骑士比凯尔特人先结束东部半决赛休息时间更长，但是绿军更加年轻，这点时间不是问题。他们要做的是防住詹姆斯，稳定心态，去创造奇迹改写两队淘汰赛交手历史。